



OBČINSKEMU SVETU MESTNE OBČINE NOVO MESTO

POROČILO ŽUPANA

➤ AKTUALNI INVESTICIJSKI PROJEKTI V TEKU

Položen temeljni kamen za 184 novih stanovanj v Podbrezniku

V Podbrezniku smo položili temeljni kamen za 184 novih javnih najemnih stanovanj oziroma pet novih večstanovanjskih blokov. Skupna vrednost naložbe je 25,2 milijona evrov, pri čemer bo Stanovanjski sklad RS prispeval 14,6 milijona evrov in zgradil tri bloke s 103 stanovanji, naša občina pa bo za gradnjo dveh blokov oziroma 81 stanovanj namenila 10,6 milijona evrov. Energetsko učinkovita stanovanja bodo velika od 38 do 88 kvadratnih metrov in bodo po tipologiji enosobna, dvosobna, trisobna in štirisobna. Urejeni bodo tudi skupni prostor za druženje, otroška igrišča, zelene in pohodne površine ter poleg garažnih tudi zunanji parkirni prostori. Stanovanja bodo vseljiva predvidoma čez dve leti, skupno pa bo 33 stanovanj prilagojenih tudi za funkcionalno ovirane osebe.

Zaključena prenova Ceste brigad

Na Cesti brigad smo zaključili s celovito prenovo ulice od že rekonstruiranega dela ulice pri Andrijaničevi cesti do križišča z ulico V Brezov Log, vključno z ureditvijo varne šolske poti za Osnovno šolo Bršljin, kar predstavlja izgradnja 180 metrov novega pločnika. Rekonstrukcija, za katero smo namenili 500 tisoč evrov, je poleg pločnika na desni strani cestišča zajemala še prenavo komunalne infrastrukture, izgradnjo javne razsvetljave in izvedbo kolesarskega pasu na cestišču.

Nadaljuje se izgradnja pločnika in rekonstrukcija ceste v Črmošnjicah

V marcu je bila v Črmošnjicah zaključena prva faza izvedbe pločnika in rekonstrukcije ceste na odseku od križišča z državno cesto proti Stopičam do manjšega mostu čez Težko vodo, pred nekaj dnevi pa so se začela dela druge faze v vrednosti dobrih 200 tisoč evrov z DDV. Na odseku od manjšega mostu čez Težko vodo do odcepa za Šentjošt v skupni dolžini 90 metrov se tako urejata cestna razsvetljava in odvodnjavanje, večji poseg pa bo predstavljala rekonstrukcija mostu čez potok Težka voda. Dela bodo potekala predvidoma do avgusta, spremlja jih delna zapora.

Prenova Topliške ceste tik pred zaključkom

Gradbeni izvajalec je začel z zadnjo fazo celovite rekonstrukcije Topliške ceste na 180-metrskem odseku med križiščem pri glavni avtobusni postaji in križiščem pri Šmihelskem mostu. Investicijo v vrednosti 1,2 milijona evrov, ki obsega še izgradnjo kolesarske steze

in pločnika, pripravo komunalnih vodov, ureditev javne razsvetljave in rekonstrukcijo križišča pri avtobusni postaji, bo spremljala tudi večdnevna popolna zapora za izvedbo asfaltiranja. Po izvedbi del med 28. aprilom in 6. majem bo ves promet na Topliški cesti ponovno sproščen, nato pa v soboto in nedeljo, 6. in 7. maja, sledi še zaključno asfaltiranje vozišča s spremljajočo popolno zaporo na odseku od prehoda za pešce, ki nad križiščem z Ulico Slavka Gruma povezuje Irčo vas in Drsko, do križišča pri glavni avtobusni postaji.

GoNm letos z dvema novima postajama

Minuli teden je ponovno zaživel sistem izposoje koles GoNm, ki ga v letošnjem letu dopolnjujemo z dvema novima postajama pri Splošni bolnišnici Novo mesto in pri pokopališču Srebrniče (za eno fin. sredstva v okviru projekta Salomon in za drugo v okviru sredstev CLLD). Na osemnajstih postajah v naši občini je tako na voljo 90 koles, od tega je 47 električnih.

Pridobivanje uporabnih dovoljenj za brvi

Uraden začetek uporabe brvi Loka–Kandija in Irča vas bo po pridobitvi uporabnega dovoljenja. Vloge so bile na UE NM oddane 20. 3. 2023.

➤ SODELOVANJE Z OBČANI

Očistimo sosesko

18. marca je po novomeških krajevnih skupnostih v sodelovanju s Komunalo Novo mesto potekala tradicionalna čistilna akcija Očistimo sosesko. Odzvale so se vse krajevne skupnosti, čiščenju okolice so se pridružili tudi šole in vrtci, pri čiščenju so sodelovali tudi zaposleni na Mestni občini Novo mesto in Skupni občinski upravi občin Dolenjske.

Osvežitev prometnega znanja po krajevnih skupnostih

Občinski Svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu je v sodelovanju z zainteresiranimi krajevnimi skupnostmi in Javno agencijo RS za varnost prometa v aprilu organiziral brezplačna predavanja za osvežitev znanja o cestno prometnih predpisih. Na interaktivnih izobraževanjih v Uršnih selih, Gabrju, Dolžu in Podgradu so predstavili novosti v prometu, s poudarkom na novih cestnih pridobitvah na območju naše občine, udeležba krajanov pa je bila številčna.

Za najem so na voljo poslovni prostori na Gubčevi ulici 15

Odprli smo javni poziv za zbiranje ponudb za oddajo prostorov v lasti občine v najem oziroma v brezplačno uporabo/souporabo za namen izvajanja društvenih dejavnosti. Prostori se nahajajo na Gubčevi ulici 15, poziv pa je namenjen vsem pravnim osebam (društva, zasebni zavodi ali druge organizacije), ki delujejo in prispevajo k družbenemu

razvoju v občini (na področjih športa, kulture, socialnega in zdravstvenega varstva, mladine, okolja in drugih sorodnih področjih).

Pobude in usmeritve občanov o predlogu osnutka sprememb in dopolnitev Zazidalnega načrta poslovno-stanovanjske gradnje v Dolenjih Kamencah

Pričeli smo s postopkom priprave sprememb in dopolnitev Zazidalnega načrta poslovno-stanovanjske gradnje v Dolenjih Kamencah, zainteresirana javnost pa je lahko na osnutek do konca marca podala tudi morebitne predloge ali usmeritve.

➤ SODELOVANJE Z OSTALIMI DELEŽNIKI

Podpisali pobudo za vzpostavitev študija medicine v Novem mestu

Predstavniki lokalne skupnosti, zdravstvenih in gospodarskih institucij ter novomeškega visokega šolstva smo podpisali skupno pobudo za vzpostavitev študijskega programa medicine v okviru javnega visokošolskega prostora v Novem mestu ter jo podali na Ministrstvo za zdravje, Ministrstvo za visoko šolstvo, znanost in inovacije, Zdravniško zbornico Slovenije in predsedniku vlade. S pobudo naslavljammo reševanje vseslovenskega pomanjkanja zdravnikov in smiselno nadgrajujemo prizadevanja za nadaljnji razvoj javnega visokega šolstva v Novem mestu.

Novo mesto je postalo Dojenju prijazno mesto

Ob letošnjem materinskem dnevu smo tudi uradno postali prejemniki naziva Dojenju prijazno mesto. V sodelovanju s partnerji projekta Zdravstvenim domom Novo mesto, Splošno bolnišnico Novo mesto, Dolenjskimi lekarnami, Lekarno Novak in Lekarno Mačkovec smo izpolnili vseh deset korakov mednarodne pobude, s katero si Nacionalni odbor za spodbujanje dojenja (NOSD) pod okriljem UNICEF-a Slovenija prizadeva izboljšati pogostost in sprejetost dojenja v lokalnem okolju. V Novem mestu lahko sedaj matere kot naraven, zdrav in običajen način zgodnjega hranjenja otrok neobremenjeno dojijo otroke na številnih lokacijah.

Skupna podpora razvoju Olimpijskega centra Novo mesto

V marcu smo na delovnem obisku v Novem mestu gostili predsednika Olimpijskega komiteja Slovenije – Združenja športnih zvez (OKS - ZŠZ) Franja Bobinca in predstavnike atletske, kolesarske in triatlonske zveze. Ogledali so si gradnjo novega bazena in sanacijo strehe dvorane Olimpijskega centra Novo mesto, predstavili smo jim obstoječe in načrtovane aktivnosti na športnih objektih. Na srečanju je bilo izpostavljeno, da ima obstoječa in nastajajoča novomeška športna infrastruktura izreden pomen na nacionalni ravni.

V Žabjaku srečanje Odbora za notranje zadeve, javno upravo in lokalno samoupravo

V petek, 7. aprila, smo izvedli srečanje na temo predloga zakonodajnih sprememb županov JV Slovenije in Posavja za zaščito otrok v problematičnih socialnih okoljih in ogled romskega naselja Žabjak-Brezje. Srečanja so se udeležili tudi člani in članice Odbora za notranje zadeve, javno upravo in lokalno samoupravo, ki so jim novomeški deležniki s področja izobraževanja in sociale predstavili pozitivne vplive predlaganih sprememb na njihovem področju dela.

Podpisali letne pogodbe za izvajanje gasilske službe

Z Gasilsko zvezo Novo mesto in prostovoljnimi gasilskimi društvi, ki delujejo na območju naše občine, smo podpisali letne pogodbe o opravljanju in financiranju javne gasilske službe Mestne občine Novo mesto, s tem pa zagotovili požarno varnost naših občanov tudi v prihodnje.

➤ DOGODKI in AKTIVNOSTI

Praznovanje občinskega praznika

7. aprila smo obeležili praznik Mestne občine Novo mesto. Slavnostna seja s podelitvijo nagrad in priznanj občinskim nagrajencem je potekala na predvečer praznika, 6. aprila, v KCJT, kjer je bila listina častne občanke podeljena Branki Bukovec za življenjsko delo in pomembnejše trajne uspehe na področju prostovoljnega in humanitarnega dela. Nagrado Mestne občine Novo mesto so prejeli Bojan Bencik za pomembnejše uspehe na področju glasbeno-gledališke produkcije, Ana Bilbija za dolgoletno prostovoljno delovanje za izboljšanje položaja starejših in upokojujencev ter Elizabeta Vardijan za dolgoletno prostovoljno udejstvovanje na področju aktivnega vključevanja starejših v izobraževanje in družbeno delovanje. Grb Mestne občine Novo mesto je prejel Janez Gornik za dolgoletna prizadevanja za razvoj in napredek gasilske organizacije in požarnega varstva.

Otvoritev sezone Novomeške tržnice, vrača se tudi Odprta kuhna

Zavod Situla je v sodelovanju z našo občino ponovno otvoril Novomeško tržnico, ki se bo na Glavnem trgu odvijala vsako soboto od 9. do 13. ure. Tržnica, kjer bodo na voljo pridelki in končni izdelki lokalnih pridelovalcev, bo do nadaljnjega stalna popestritev sobotnega urbanega utripa na Glavnem trgu.

Kulinarična tržnica Odprta kuhna se v soboto, 22. aprila, vrača na Glavni trg, tokrat bo Novo mesto prvo gostujoče mesto letošnje sezone. Dogodek, ki pri nas redno gostuje že od leta 2019, bo potekal med 11. in 21. uro, naslednja izvedba je predvidena za 20. maj.

Prenova Glavnega trga prepoznana kot izstopajoča

Celovita prenova novomeškega Glavnega trga, ki je sledila historični ureditvi največjega srednjeveškega trga in viziji dviga kakovosti javnega prostora, je bila s strani programa Šola prenove prepoznana kot ena izmed uspešnejših prenov kulturne dediščine. Na

slovesnosti v Dolenjskem muzeju Novo mesto smo zato od partnerjev projekta Šola prenove za vzorno prenovo lokalnega spomenika prejeli priznanje za leto 2022, s priznanji pa je bilo nagrajenih še 16 lastnikov spomenikov iz celotne Slovenije.

Znan je zmagovalec izbora za Županovo vino 2023

Na rotovžu smo sprejeli novega zmagovalca izbora za Županovo vino Franca Kobeta. Pridelovalec zmagovalnega cvička za leto 2023 svoje vino že več deset let prideluje na Gabrski Gori, kakovost njegovega cvička pa je izstopala v dvofaznem ocenjevanju v organizaciji Vinskega inštituta. Na prvem ocenjevanju vin je vina ocenila tripartitna petčlanska degustacijska komisija, v drugo fazo izbora pa so se uvrstili trije vzorci, kjer smo v petčlanski strokovno-laični ocenjevalni komisiji po metodi rangiranja izbrali zmagovalni cviček izpod Gorjancev.

Nadzor odlaganja komunalnih odpadkov

Služba za medobčinski inšpekcijski nadzor Skupne občinske uprave občin Dolenjske je do 24. marca izvajala poostren nadzor nad odlaganjem komunalnih odpadkov v in ob zabojnike za odpadke. Stanje glede ločevanja komunalnih odpadkov glede na pretekla leta nakazuje, da bo v prihodnje potrebno dodatno osveščanje občanov, saj nekateri povzročitelji komunalnih odpadkov ne ločujejo dosledno in jih ne odlagajo v za to namenjene zabojnike za ločeno zbiranje komunalnih odpadkov.

Medobčinsko redarstvo z akcijo za varnost pešcev

Pešci spadajo med ranljivejše udeležence v cestnem prometu, zato je njihova varnost ena izmed prioritete naše občine. Mestni redarji bodo posledično v tekočem mesecu izvajali meritve hitrosti na območju mestnega jedra in voznike opozarjali na prednost pešcev pred ostalimi udeleženci v prometu v območju skupnega prometnega prostora, meritve pa so izvajali tudi v marcu.

